



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA TAMĂȘENI
CONSILIUL LOCAL
Fax 0233/749.333; Tel.0233/749.494
e-mail:primariatamasesni@yahoo.com

Nr.372/23.01.2018

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 23 ianuarie 2018 în ședința de îndată a Consiliului Local Tămășeni, județul Neamț, convocat prin Dispoziția Primarului nr. 8/22.01.2018, ședință ce are loc la sediul Primăriei com. Tămășeni, în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 10,30.

Domnul Primar: domnilor consilieri convocarea a fost făcută conform prevederilor art.39 alin.4 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, în baza Dispoziției nr.8/22.01.2018 și prin convocatorul de ședință nr.352/22.01.2018.

La apelul efectuat de Secretarul com. Tămășeni se constată și se înregistrează prezența a 12 consilieri locali, lipsesc nemotivat următorii consilieri locali: Dumea Cornel, Dumea Emilian și Dumea Eusebiu deci în conformitate cu prevederile art.40 din legea 215/2001 privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, se arată că ședința Consiliului Local este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările. Participă de drept primarul comunei d-l Lucaci Stefan și d-na Căliman Alina Cristina secretar al comunei.

D-na Presedinte de ședință, Enășoiaie Simona, având în vedere că ședința este legal constituită, dă citire ordinii de zi care cuprinde următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 6.500.000 lei

Inițiator: Primar-Lucaci Ștefan

2. Proiect de hotărâre privind atribuirea și încheierea contractului Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrative-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECONEAMȚ", din Zona 2, județul Neamț

Inițiator: Primar-Lucaci Ștefan

D-na Președinte de ședință, Enășoiaie Simona: consult pe cei prezenți dacă mai sunt materiale de adăugat pe ordinea de zi.

D-l viceprimar propune suplimentarea ordinii de zi cu pct.3. Discutarea unor cereri.

Nemaifiind alte proiecte de hotărâri de adăugat pe ordinea de zi, d-na presedinte de ședință supune spre aprobare proiectul ordinii de zi.

Se aprobă cu 12 voturi „pentru”, proiectul ordinii de zi.

D-na secretar supune la vot procesul verbal din ședința anterioară

Nefiind obiecțiuni se aprobă procesul verbal cu 12 voturi „pentru”,.

D-na presedinte de ședință să trecem la proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării și garantării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 6.500.000 lei

Inițiator: Primar-Lucaci Ștefan

D-na presedinte de ședință: Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotărâre? Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-na Presedinte de ședință, invit consilierii locali să se înscrie la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali: Pârțac Octavian Iosif, Ghiuzan Anton.

D-l primar: referitor la creditul pe care vrem să-l facem va informa că nu s-a prezentat nici o banca la licitație pentru că nu ne încadram, bugetul local este prea mic. Putem contracta maxim 6.500.000 lei. Scoatem la licitație și vedem dacă se înscrie cineva pentru suma aceasta. Dacă nu se aprobă creditul o

sa avem grija ca din banii bugetului local sa facem macar pe o singura parte a drumului alei pietonale. Asta numai in cazul in care nu se aproba creditul. Posibil sa avem șanse să se aprobe creditul.

D-l consilier Ghiuzan Iosif: cine s-a apucat de treaba asta nu trebuia sa verifice, daca indeplinim conditiile?

D-l primar: am avut discuti cu niste bănci și au spus ca se poate. Când au venit am facut licitatia au spus ca nu ne mai incadram.

D-l consilier Pârțac Octavian: mai putem face treaba asta pe bucățele.

D-l primar: daca nu se aproba creditul scoatem la licitatie etapizat, pe mai multi ani.

D-l consilier Pârțac Octavian: imediat ce se face o investitie, lumea vorbește, pe strada mea de ce nu se face, asa o sa fie si cu aceste trotuare, de ce se fac doar pe centru si tot asa.

D-l primar: lucram toti in sistem si vedem cât de greoaie este procedura. După sumele pe care le avem în noul buget ne încadrăm, dar nu putem aștepta până la anul. O să facem asfalt și trotuare.

D-na presedinte de ședință: Enășoiaie Simona: Daca nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare : Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri?

Se aproba proiectul de hotarare cu 12 voturi „pentru,, din cei 12 consilieri locali prezenti.

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind atribuirea și încheierea contractului Delegarea prin concesiune a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate a unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECONEAMT", din Zona 2, județul Neamț

Inițiator: Primar-Lucaci Ștefan

D-l presedinte de sedinta : Cum s-a votat pe comisii acest proiect de hotarare? Aviz favorabil de la toate cele trei comisii.

D-na Presedinte de sedinta Enășoiaie Simona: va rog sa va inscrieti la cuvânt. Se inscrie la cuvânt: d-l consilier Ghiuzan Anton și Pârțac Octavian.

D-l Ghiuzan Anton: am răsfoit acest proiect, se apropie de ce am aprobat noi in sedinta anterioara, dar pentru persoane juridice ,pretul este exagerat de mare. Daca il raportam la celelalte utilitati, diferenta de la personae fizice la personae juridice este mai mica. Eu unul nu sunt de acord cu pretul la persoanele juridice, la persoanele fizice se apropie. Deci nu sunt de acord cu proiectul de hotărâre, în special cu taxa la persoane juridice, este prea mare.

D-l primar: se poate negocia.

D-l Ghiuzan Anton: noi avem până la depozit 4,5 km, este foarte aproape. Se poate recupera și pe partea de colectare. Ar fi mai bine un pret mai mic de exemplu 250 lei/tona.

D-l Pârțac Octavian: aveti idee acum cât e tariful/tona?

D-l primar eu zic ca preturile acestea se negociaza.

D-l consilier Pârțac Octavian: același lucru vroiam să-l remarc și eu, având în vedere viziunea pe 8 ani. Daca acum platim 450 lei/tona, peste 8 ani vom plăti mai mult decât dublu. As fi curios daca civeva cunoaste tariful/tonaj.

D-l primar: eu zic ca nu este o decizie definitivă, vom fi chemati toti primarii la Piatra Neamt, să se ia o hotărâre

D-l consilier local Pârțac Octavian: pentru că d-vs domnule Ghiuzan ați venit cu propunerea, dar pentru că noi nu suntem în măsura să facem o justificare asupra pretului propun să respingem proiectul de hotarare.

Daca nu sunt discuții pe marginea acestui proiect de hotărâre supun la vot proiectul de hotarare : Cine este pentru ? Împotriva? Abțineri? 0 voturi „pentru,, și 12 voturi „împotriva,, din cei 12 consilieri locali prezenti.

Se respinge proiectul de hotarare .

Punctul 3. Discutii.

D-l primar dă citire cererii prin care d-l Boboc Lucian solicita inchirierea spatiului din caminul cultural Tamaseni de 6 ore/lunar.

D-l consilier Ghiuzan Anton să se mentioneze in proiectul de hotărâre care va fi initiat, durata.

D-l viceprimar: îl putem da până vine alt chiriaș.

D-l consilier Pârțac Octavian Iosif: putem să-i spunem să vina în contrabalans cu câteva poze la diferite evenimente ale comunității.

D-l primar: da citirii cererii înregistrate sub nr. 361/23.01.2018 prin care d-l Ghiuzan Eusebiu solicită acordul privind construirea unui pod peste râu Siret. O să facem pentru sedința următoare un proiect de hotărâre.

D-l consilier Ghiuzan Anton: dacă are inițiativă este un lucru bun.

D-na președinte de ședință Enășoiaie Simona d-l deputat Bulai Iulian dorește să ia cuvântul domnilor consilieri, sunteți de acord? Toți consilierii locali sunt de acord.

D-l deputat Bulai Iulian: aș dori să vă întreb, domnule primar domnilor consilieri, în legătură cu cimitirele din comună. Cui aparțin, care este situația juridică actuală a acestora?

D-l primar: cimitirele din comună, atât cel de la Tămășeni cât și cel de la Adjudești fac parte din domeniul public al comunei Tămășeni și din anul 2012 sunt date în folosință gratuită Bisericilor din comună noastră.

D-l deputat Iulian Bulai: aș dori să vă întreb care este opinia d-voastră despre noile taxe care se vor percepe de către biserică? Vreau să știu punctul de vedere al administrației publice locale întrucât doresc să intru în audiența la Episcopie și am nevoie și de punctul d-voastră de vedere.

D-l consilier Ghiuzan Anton: taxa ca să fie legală ar trebui ca biserică să fie proprietar sau să aibă cimitirul în concesiune.

D-l deputat Iulian Bulai: ați reacționat până acum la aceste taxe impuse de Biserică?

D-l primar: noi până în acest moment nu am primit nici un document oficial din partea bisericii sau a episcopiei referitor la aceste taxe. Informațiile au fost din spațiul public.

D-l consilier local Ghiuzan Anton: noi putem prelua cimitirele înapoi. Toate cheltuielile care se fac în cimitir se fac din bugetul local al comunei.

D-l deputat Bulai Iulian: eu o să spun nemulțumirea mea. Cred că este o decizie luată în mod netransparent, fără să fim consultați. Personal mă duc în fața Episcopiei și voi prezenta situația. Eu m-am uitat și pe site-ul Episcopiei și nu am văzut publicat nici un anunț referitor la această taxă. Solicit să se facă o adresă către Episcopia Iași în care să se precizeze: cum a fost luată această decizie, de către cine a fost luată, dacă au fost consultate parohiile.

D-na președinte de ședință: eu consider că dacă inițiativă a fost luată de tine Iulian, tu să faci adresa la Episcopia Iași, pentru că ai intervenit în ședință.

D-l deputat: comuna Tămășeni a hotărât darea în folosință a cimitirelor, și consider că tot de aici ar trebui să fie solicitate informațiile.

D-l președinte de ședință: dacă nu mai sunt alte discuții declar închise lucrările ședinței de îndată din data de 23 ianuarie 2018.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

În conformitate cu prevederile art. 42 alin. (4) din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare

Ne asumăm responsabilitatea veridicității celor consemnate.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL,
SIMONA ENASOIAIE**

**SECRETARUL COMUNEI,
CĂLIMAN ALINA CRISTINA**

